

娱乐观察

手机拍电影 手机看大片

新媒体开拓“非主流”电影掘金路

□ 本报记者 卞文超

纵观本届上海国际电影节异于往年之处,新媒体活跃是其一大特点。6月18日,全球首个手机电影节亮相上海滩,成为备受瞩目的新生事物。

在当日举行的手机电影节的颁奖晚会上,短片《花儿哪儿去了》从9785部作品中脱颖而出,获得最佳影片奖;《从容离开》获评委会特别推荐奖。徐克担任评委会主席,颁奖嘉宾云集了张纪中、贾樟柯、岩井俊二、盖·皮尔斯、田中千绘等数十位著名电影导演、演员。

新媒体以强大的资本后盾为支持,虽然目前还是“非主流”,仍然吸引了不少关注的目光。

默多克看好手机电影

6月11日,本届上海国际电影节开幕首日,新媒体便成为头号关键词。新闻集团董事长兼执行总裁鲁伯特·默多克现身电影节产业论坛,对新媒体表示出强烈的兴趣。

默多克说,他看到,在中国越来越多的智能手机生产出来,手机电影节上的很多影片用的都是智能手机。

用手机拍电影,不是上海国际电影节首创。在柏林电影节上,韩国导演朴赞玉凭一部智能手机拍摄的短片《波澜万丈》技惊四座。中国新锐导演彭浩翔、陈正道等也纷纷涉足手机短片领域。

头发全白的默多克也偏爱新鲜电子产品。他从投资者的角度提到,全球5000多万人使用的平板电脑,为人们获取资讯提供新的途径,内容产品需要进军新媒体领域。“如果没有更好的电影、电视和节目制作来充实新媒体,这些昂贵的电子设备仅仅是我们的一个玩具。”

在随后举行的电影节论坛上,手机、网络等新媒体被认为是电影的“蓝海”,吸引电影人为其创造更多、更有价值的内容。6月18日,某门户网站和手机品牌联合启动“7电影计划”,刘烨、吴秀波、黄磊、李光洁、黄渤、王学兵、张默7位男星签约,跨界加入新媒体电影导演行列。他们拍摄的短片将被串成一部长片,通过新媒体的渠道与观众见面。

屏幕更小 片长更短

所谓手机电影,是不是通过手机播放电影



2011沙滩排球世锦赛:薛晨/张希获得季军

6月19日,中国选手薛晨(右)/张希在领奖台上。当日,在意大利罗马举行的2011年沙滩排球世界锦标赛三四名决赛上,薛晨/张希组合以2比0战胜捷克选手克拉巴洛娃/捷科娃组合,获得季军。

责任编辑 刘君



64 更重要的,晋察冀野战军在清风店战场上缴获了一份《石家庄永久防御工事、兵力部署及火力配系要图》,从要图上看石家庄的防御不是想象的那么薄弱。

内战爆发后,石家庄成为国民党军在华北战场的重要战略依托。驻守城中的第三军连年修筑城防工事,虽然该城没有城墙,但第三军还是围绕城市边沿修筑了三道防御体系,碉堡总数达到六千多个:第一道防御体系,是当年日军修筑的封锁沟,沟深三米、宽两米、周长约为三十多公里,沟外设有地雷阵、铁丝网、鹿砦等防御设施,沟内设围墙、电网,每隔数十米筑有碉堡一座,碉堡、暗堡和交通壕、散兵坑彼此相连。第二道防御体系,是以环绕市区的大建筑物和北兵营为依托构成的内市沟,内市沟宽五米、深五米、周长为十八公里,沟内修筑有碉堡和地堡组成的堡垒。在外封锁沟和内市沟之间有大量的碉堡和暗沟。第三道防御体系,是以市区的正大饭店、大石桥、铁路工厂、电灯厂和火车站构成的核心阵地,阵地上部署着严密的火力网和通讯系统。

虽然第三军军长罗历戎已率主力离

院的电影?答案:不完全是。

徐克解释,手机电影是通过互联网平台播放的短片,是微电影的一种。除了把大银幕影片搬到手机上看这一途径,更多的微电影为手机和互联网量身定做。

“手机和互联网都是全新的创意文化平台。”徐克说,在本届手机电影节评选过程中,他观看了五十多部优秀的短片作品,都是年轻导演的创作,也感受到了很多新鲜好玩的东西。

在本届上海国际电影节上,新媒体业内有一个判断:屏幕越小,观众越多;片长越短,有效传播率越高。中国电影集团曾为此作过一项调查显示,3分钟是手机电影比较合理的时长。随着手机屏幕越来越大,网络带宽越来越广,手机电影的内容已从最初的3分钟发展到现在的7分钟甚至15分钟。

除了屏幕大小、片长的不同,手机电影题材也和传统电影有所不同。优酷网首席执行官古永锵表示,手机电影的受众通常在18岁至40岁之间,所以在拍摄题材和电影语言上,要以抓住网民喜好为第一目标,符合他们的口味。

手机电影视频将进入收费时代

记者在采访中发现,大部分人并不排斥通过手机看电影打发闲暇时光,但是,并不会因此放弃去电影院。导演王全安是“保守派”,正在上映的《功夫熊猫2》他已去影院看过两次。他喜欢走进电影院,因为在影院看电影有更好的观影体验,并且走入人群能和更多人交流。手机电影目前尚不足以和大银幕电影形成竞争。

以手机为播放终端,看电影要收费吗?这是普通观众关心的话题。对此,论坛上的新媒体业内人士一致认为,收费(包括用户内容收费和用户流量收费)势在必行。

对网络视频“中毒太深”,成为网络运营商向用户收费的令牌。据了解,截至目前,中国网络视频用户已经接近3亿。据中国互联网信息中心中心的调研,网络视频用户对热播影视剧的消费方式正在形成新的行为习惯,有56.7%的网络视频用户对互联网的依赖超过电视。

手机电影计划通过手机网络平台,计算“移动无限票房”,电影人从中获得回报。来自搜狐视频的刘春提出“点击分账”的解决方案,比如点击这个视频,用户需付费1元钱,然后网站和内容提供商按照比例进行分账。

日前,黄小蕾拍摄写真。近日,由王小康执导,李小冉、邵兵、黄小蕾等主演的电视剧《钱多多嫁人记》正在北京热拍。剧中,黄小蕾演绎一位时尚的下女妹。

李娜坐稳世界排名第四宝座

新华社北京6月20日电 正在英国参加温布尔登网球锦标赛的法国网球公开赛“后手”中国金花李娜,今年6月初将其世界排名攀升至第四这一令人惊讶的高位后,已连续三期坐稳了这一位置。

20日,WTA公布了最新一期世界女子单打排名。李娜凭借法网上的丰硕积分,其排名仍然高居第四。这不仅是中国球员历史上的最高排名,同时也平了日本选手伊达公子当年创造的世界第四的亚洲选手最佳排名。

责任编辑 刘君



连 载

谈及自己目前已成为世界顶尖的女子网球选手这一话题时,在英国参加温布尔登网球锦标赛的李娜接受记者采访时说:“中国人常说,不进则退。现在我会努力打好每一场比赛。”

在WTA公布的最新一期世界排名中,同上一期相比,前十位置没有发生丝毫变化。丹麦的沃兹尼亚齐、比利时的克里斯特尔斯、俄罗斯的兹沃娜列娃和中国金花李娜排在前三名。列五至十位的分别是白俄罗斯的阿扎伦卡、俄罗斯选手莎拉波娃、意大利名将斯基亚沃内、捷克新秀科维

托娃,法国选手巴托丽和澳大利亚选手斯托瑟。而中国金花彭帅的世界排名仍居第20位,这也是彭帅个人职业生涯的最高排名。

今年年初在澳大利亚网球公开赛中夺得亚军后,李娜的世界排名跻身世界前十,并在多期排名中创出世界第六的中国球员史上最高排名,成为当之无愧的“中国一姐”和现役“亚洲一姐”。夺得法网冠军后,李娜不仅成为首位在四大满贯赛事单打夺冠的亚洲球员,排名也再攀新高,还在中国掀起了一波罕见的网球热潮。

电话:(0531)85193407 Email:lujun@dzwww.com



范冰冰“被婚” 起诉报社索赔200万元

据新华社北京6月20日电 因发现报纸文章称其与国内某男演员结婚,认为该文章没有事实依据,范冰冰(上图资料片)将该报社及记者诉至北京市朝阳区人民法院,要求报社和记者停止侵权,消除影响,赔礼道歉并支付赔偿金200万元。

据法院介绍,原告范冰冰在起诉状中称,今年5月21日,天津某报社以整版的篇幅刊登了该报社记者宋某某撰写的文章。该文中称,范冰冰和国内某男演员结婚了,但父母不同意,二人可能要私奔等内容。

原告范冰冰认为,此篇新闻报道内容完全失实,所登载内容均是没有任何事实依据的猜测与捏造,对其个人形象造成了严重的负面影响,降低了其社会公众评价,侵害了其名誉权,故诉至法院要求该报社和记者停止侵权,消除影响,赔礼道歉并支付赔偿金200万元。目前,该案正在进一步审理中。

恒大开除二队袭裁队员 彭伟国降为二队代理主教练

据新华社广州6月20日电 广州恒大足球俱乐部20日对外宣布,开除恒大二队队员朱鹏飞,撤销彭伟国二队主教练职务,降为代理主教练,并扣罚彭伟国和其他三位教练组成员当月50%的月薪。

恒大俱乐部在处罚决定中称,18日,在中乙联赛第七轮广州青年队客场对四川俱乐部川大队的比赛中,运动员朱鹏飞因不满当值裁判的判罚,与主裁判发生言语争执,并继而发展为肢体冲突,其行为严重违反了俱乐部关于“五不准、五必须、五开除”的管理条例,严重影响了公司的品牌形象。

对于主教练彭伟国降职的决定,恒大表示,“彭伟国同志未能从严管理队伍,严重失职,负主要责任。”

省首届全民健身运动会 龙舟比赛日照举行

□记者 孙巍 报道 本报讯 6月18日,山东省首届全民健身运动会“中国体育彩票杯”龙舟比赛在日照举行。

比赛设男子直道竞速500米、800米、1000米,女子直道竞速500米、800米、1000米,环绕赛男子5000米、女子5000米等8个大龙舟项目。来自济南、日照、临沂、济宁、威海、泰安、枣庄、聊城、菏泽等9个市的15支代表队参赛。

Advertisement for Shandong Da Lactone Green Tea, including product details and contact information.

短短四年演绎人类历史上的传奇——解放战争

□ 王树增

开了石家庄,但城内的留守总兵力依然高达两万五千多人。守城部队由三十二师师长刘英统一指挥。刘英认为共产党军队没有飞机、坦克和重炮,就连山炮和野炮都不多,想攻下石家庄这样的大城市,不是那么容易的事。刘英的自信还来自蒋介石对他的承诺:“共军若敢进攻石家庄,兄当亲率陆空大军前去支援。”——刘英也知道这种承诺不可能兑现,但这无疑是一个小小的师长能够得到的最高礼遇了,他已经受宠若惊。还是身在保定的前孙仲德做了点实在事,给他空运来了一个步兵团、一个炮兵排以及八吨的弹药。

六日凌晨,外围攻击战开始。石家庄外围据点被肃清之后,攻击部队采取土工作业的办法逐步逼近守军的第一道防线。外市沟防线实际上就是石家庄的外围地下城墙,环行的开阔地沟里布满了地堡和电网,并有地面和空中的交叉火力配合拦截。八日晚,三纵七旅首先在西兵营爆破成功,将外市沟炸开了一个大缺口,二营一路突击进去夺取了守军的前沿阵地。至九日,除了少数据点之外,石家庄外市沟防线全部被突破。野战军司令员杨得志命令,派少数兵力继续包围和攻击剩下的几个据点,其余所有部队迅速向第二道防线推进。

三国豪杰们的潜伏与暗战——风起陇西

□ 马伯庸

在柳萤的身后,靖安司的四名男子保持着一段距离,准备实施计划。忽然间,眼前出现了四个蜀国士兵,显然刚刚喝醉了酒,见到柳萤便动手动脚起来。状况越来越严重之时,马忠、廖会、高堂乘三个人你看看我,我看看你,都有些不知所措。忽然,高堂乘从阴影里走出来到他们面前,面色凛然,大喝一声:“你们给我住手!”马忠与廖会一见他挺身而出,也只得随之站出来。不明就里的阿社那则站在远处,有些莫名其妙。双方立刻扭打起来,没过几招,四个蜀国士兵完全不是高堂乘几人的对手,纷纷倒地不起。救出柳萤后几人回到“道观”,将整个事情的经过讲了一遍,荀诩低头沉思没发表意见,裴绪则咬着腮帮子,一脸说不上是愤怒还是想笑的表情。最终荀诩决定由高堂乘取代阿社那的位置,去接近柳萤。荀诩的这句话让屋子里所有的人都大吃一惊。高堂乘个性古板耿直,不苟言笑。而现在荀诩却要派这个最不可能与女性调情的人去使用美男计勾引柳萤。“我们的目的是让目标对我们的人产生好感,不一定是阿社那,任何人都可以。现在既然是高堂乘英雄救

三国豪杰们的潜伏与暗战——风起陇西

美,已经有了感情基础,派他去是顺理成章。”荀诩试图给他们解释,但其他人包括高堂乘自己都露出无奈的表情。这个人事实安排是在太过匪夷所思了。三月二日,冯膺一大早就来到了“道观”。他身为这件案子的主管,一直不大放心,唯恐已经惹出大乱子的荀诩又会生出别的风波。军谋司的从事狐忠也跟随着前往。二人一起听荀诩报告调查情况。过程中,荀诩故意对冯膺唯唯诺诺,表现得颇为恭顺。调查结果也有所隐瞒,用他自己的话来说这叫作有侧重地进行汇报。但狐忠一眼明白这是怎么回事,二人还是一如既往地默契。在两名军谋司的分析员的分析报告中特别指出,他们认为产生叛逃的工匠类型可能性最高的是原籍为秦岭以北、年纪在三十岁到四十岁之间,担任冶炼与组装两个环节的单身工匠。分析人员表示这种类型的工匠缺乏一个稳固的心理基础,容易对周遭环境产生焦虑,而繁重的劳动会让焦虑成倍增加。由于作坊的封闭式管理体制,单身工匠又缺乏家庭作为压力的缓解剂,叛逃的几率最高。这样的人在作坊里有十六名。为了详尽排查可疑人员,狐忠提议可以通过南郑安疫馆以防治疫病为由,安排一次对工匠的身体检查。届时所有工匠都必须离开作坊前往安疫馆的隔离区,靖安司可以在那时候对可疑目标进行聆讯。必要时可以借口其有疑似疫病予以隔离,处置起来也比较自由。几人都对此计划十分满意。就在冯膺视察靖安司工作的时候,高堂乘和其他几个第五台的组员已经抵达柳吉酒肆,这时候还是清晨时分,酒肆里根本没有人,他们几个人看起来格外醒目。柳萤从后堂走出来,她没想到这么早就有客人,来不及挽髻,只用一根竹簪子把头发盘起,然后匆匆走来。二人一见面,都自然想起昨天的经历。高堂乘对于职业的热忱高于一切,平日不接触男女之事,他更愿意和那些同为蜀汉效忠的朋友们接触,过多地考虑异性会让自己本就繁杂的日程更加混乱,他是这样理解的。但是这便让此次行动增添了完全不必要的麻烦。高堂乘并不难看,眼睛里闪烁着精光,与常人并不太一样,比起奔放狂野的阿社那,在相对封闭的蜀汉军中,高堂乘这样的老实人要更受欢迎一些。柳萤是个很冷静的人,多年的信仰造就她静若坚冰的处事态度。可惜,柳萤或许可以坦然对待侍候,对待掩饰身份的生意,把笑容和内心分得有条不紊;但是她一样年轻懵懂。